



Seniorska sekcija
organizira jednodnevni planinarski izlet
na KALNIK
subota 17. listopada 2020.



Vrijeme sastanka: 7:45 sati iza koncertne dvorane V. Lisinskog.
Polazak autobusa u 8:00 sati.

Krećemo prema Križevcima. Iz središta Križevaca skrećemo cestom do sela Kalnik. Selo je poznato po staroj gotičkoj crkvi sv. Brcka sa zidnim slikama iz 16. stoljeća. U selu Potok Kalnički obiteljska je sirana koju možda posjetimo.



Autobusom stižemo do planinarskog doma. Dom na Kalniku (480m), sagrađen je između stijene najvišeg vrha Vranilac i ruševina Starog grada, na rubu velikih livada i Kraljevog vrela. Dom je opskrbljen hranom i pićem.

Kraći odmor, a zatim kružnom stazom ispod vrha Vranilac 2-3 sata hoda. Posjet Staroj gradini udaljenoj 100 m od doma.

Zanimljivosti: dvije stare gradine impozantne veličine, botanički rezervat Mali Kalnik, vrh Vranilac (643m), najviši vrh Kalnika ima oblik usamljenog kamenog stošca, poučna staza, alpinističko penjalište u stijeni Kalnik....

Predviđeno vrijeme pješaćenja: 3-4 sata
Zahtjevnost izleta-ture: tehnička T-1 (nezahtjevno), kondicijska K-1 (lagano)
Oprema: planinarska obuća, višeslojna odjeća, voda, štapovi, zaštita od sunca, kiše ...
Obavezni dokumenti: važeća osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica (markica za 2020.)
Prijevoz: 80,00 kn. na bazi 30 izletnika. Samo uplata osigurava mjesto u autobusu. OTKAZIVANJE IZLETA UZ POVRAT AKONTACIJE DO 08.10.2020.
Prehrana: vlastita (iz ruksaka) ili u domu uz individualno plaćanje davatelju usluge.
Povratak: po dogovoru
Prijave i uplate za izlet primaju se kod vodiča četvrtkom u prostorijama društva od 18:00 do 19:00h i na izletima.
Organizator : HPD“Zagreb-Matica“
Predstavnik organizatora - Vodič: Ivo Rac: 091/3486 544, 097 7092877 Suvodič: Vlado Kuba: 098/9232 795

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U VEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI:
<https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.